

## PARTES OFICIALES DE GUERRA

Valencia, 1, 10'30 noche.— En el Ministerio de Defensa Nacional se facilitó el siguiente parte de operaciones:

### Ejército de Tierra

Norte.— Frente Oriental: Continúa la presión del enemigo el cual, tras intensa preparación artillera, consiguió ocupar una loma situada al este de Peñaverde. Después avanzó por el Norte de Denorio y presionó por Sierra Escapada, donde fué rechazado por tres veces, pero un nutrido fuego nos obligó a abandonar la sierra y monte Higuero. La aviación facciosa ha bombardeado las vías de comunicación y los pueblos de la retaguardia. También bombardeó Gijón y Villaviciosa. Sur: El enemigo ocupó unas alturas y Peña Sastra, fracasando en Requejo y Sumera.

Sur Tajo.— Se resistió un ataque enemigo sobre Pulguillos y Nambrico. Por otros sectores, tiroteos sin importancia.

Levante.— Fuego de fusil y artillería por diversos sectores. Hubo actividad por Puntal Lázaro y Navazo, castigándose al enemigo.

Este.— Por el Alto Aragón fueron ocupadas posiciones y las cotas 972 y 920. También se conquistaron la posición de Los Planos, el pueblo de Papul Hermita de Santa Agueda y Coronas de Allue. La artillería republicana disparó sobre Punta Seguna. Un intento de los rebeldes por el sector de Ibor fracasó rotundamente. También hizo fuego nuestra artillería sobre la línea que va hacia Balca y Loma de Enmedio.

Centro y Sur.— Sin novedad.

### Aviación

Los aparatos republicanos bombardearon Sabiñánigo y Benegue. En el primero de los pueblos citados, el principal objetivo lo constituyó la fábrica de productos químicos, donde fueron bombardeados los pabellones del edificio.

En el Norte, la principal actividad de los alas-rojas fué la persecución de los aparatos enemigos, y al parecer, un avión faccioso fué derribado. Por nuestra parte tuvimos que lamentar la pérdida de un aparato republicano que tras sostener una lucha heroica con un núcleo de aparatos enemigos, fué derribado.

En la incursión que hicieron a Gijón los aparatos enemigos, al mismo tiempo que arrojaban las bombas, perseguían con las ráfagas de sus ametralladoras a la población civil que intentaba refugiarse.— Febus.

## FRENTE DEL CENTRO

### DEL FRACASADO GOLPE DE MANO EN ENEMIGO

Madrid, 2, 1 madrugada.— El enemigo fracasó rotundamente en el golpe de mano que ayer intentó en este frente. Sus intenciones fueron conocidas a tiempo y se adoptaron las medidas oportunas para impedir la realización de sus propósitos. Se le dejó avanzar hasta cerca de nuestras trincheras y cuando estuvo a distancia conveniente empezó el contrataque leal que fué efectuado con ráfagas de ametralladora y bombas de mano, lo que causó un gran estupor y pánico entre los rebeldes, que huyeron a la desbandada, sufriendo un verdadero desastre. La operación de nuestros soldados estuvo tan bien preparada, que no tuvimos que lamentar ni una sola baja.— Febus.

LEA V. DIARIO DE ALMERIA

## Sesión de Cortes

# El Gabinete Negrín se presenta ante el Parlamento de la República

### GRAN EXPECTACION

Valencia, 1, 11 noche.— En primeras horas de la mañana, las inmediaciones de La Lonja estaban ocupadas por una inmensa muchedumbre, al objeto de presenciar la celebración de la sesión de Cortes. Cerca de las diez, llegó a las inmediaciones del edificio un Batallón de fuerzas de Aviación, de reciente creación, para rendir honores al Gobierno, llamando la atención por su correcta formación. La presencia del Ministro de Defensa, fué acogida con grandes muestras de entusiasmo.

A las diez llegaron casi todos los diputados al Parlamento como así mismo, al llegar los ministros, fueron muy aplaudidos por la muchedumbre.

A las doce menos cuarto fueron encendidas las luces del salón.

### COMIENZA LA SESION

A las once menos diez, el señor Martínez Barrio ocupa la Presidencia declarando abierta la sesión, sentándose a su derecha Jiménez de Asúa, y a su izquierda Trabaal, el que da lectura al acta de la última sesión.

### Discurso de Martínez Barrio

El Presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, en primer lugar dirigió un saludo a Asturias y a las fuerzas que luchan en los frentes, defendiendo la independencia de la República. Añade que el saludo está hecho por todo el país, ya que las Cortes representan la voluntad popular. Termina diciendo que van a hablar personalidades políticas y que no faltará uno que no sienta el sentido de responsabilidad.

### Renuncia de Llopis

Seguidamente es aceptada por la Cámara la renuncia de Llopis, en el cargo de Secretario de la Cámara y se pone a elección, recayendo en Santaló por 182 votos y tres papeletas en blanco.

### Lectura de proyectos de Ley

Desde el Banco Azul, el Presidente del Consejo, doctor Negrín, procede a la lectura de varios proyectos de ley: uno, para anular la ley que establece la incompatibilidad entre el cargo de diputado y el ejercicio de cargos públicos; otro, convalidando todos los decretos publicados desde la última sesión de Cortes, y otro de la Presidencia, sobre los Presupuestos para el ejercicio de 1938.

Entra Alvarez del Vayo que acaba de llegar de Ginebra. Al penetrar en el salón, se produce un gran ovación.

### Interesante discurso de Negrín

A continuación le es concedida la palabra al Jefe del Gobierno Doctor Negrín.

Este comienza diciendo: «Diputados: En cumplimiento de un precepto constitucional, comparecer ante las Cortes. Nuestro deseo y propósito hubiera sido haberlo hecho a su constitución. Diversos hechos lo han impedido últimamente la guerra y la reunión de la Sociedad de Naciones. A continuación hace historia de la crisis producida hace más de cuatro meses, y los grandes esfuerzos que se hicieron para solucionarla, siendo todos los esfuerzos inútiles para agrupar a todas las fuerzas an-

tifascistas bajo la presidencia de Largo Caballero. Atenciones primordiales y la guerra cohartaron la libertad del Gobierno para cumplir su alto cargo y evitar las divergencias de los partidos. Este Gobierno, así constituido, tuvo su principal preocupación, aparte de la guerra, en la política. En un solo Departamento se refundieron los ministerios de Guerra, Marina y Aire. Necesitaba para robustecerse una independencia absoluta. Era preciso prepararse para ganar la guerra y ganar la paz. Nosotros anhelamos el triunfo por el que se consigue la paz, que no es posible con abrazos ni componendas. Que medien ahí, que medien en la invasión de los países extranjeros y nosotros liquidaremos la cuestión interior. Hoy el orden interior está garantizado, manteniéndose una disciplina social en la que se ha conseguido corregir los atropellos.

Se han hecho funcionar Tribunales de Justicia, pero este restablecimiento del orden al derecho ha sido aprovechado para conspirar en contra del Régimen. Para esto se han creado los Tribunales de Alta Traición, en donde con procedimientos breves serán sancionados los que traten de perturbar la retaguardia. A continuación se refiere al problema de los refugiados, diciendo que ello es cuestión de la sola competencia del Gobierno. No permitiremos que nadie en ningún instante trate de intervenir en ella. Expone a la Cámara que este es un problema grave, diciendo que en las Legaciones Extranjeras no sólo se han usado los edificios que anteriormente tenían, sino que habilitaron otros más y hasta manzanas de casas por completo, diciendo que baste exponer que el número de aislados asciende a veinte mil. El Gobierno autorizó la evacuación de las mujeres y los niños y los extranjeros, que después en el territorio faccioso ocuparon cargos de responsabilidad.

En Ginebra se quiso atentar contra nuestra dignidad, ofreciéndose nos unos votos a cambio de determinadas concesiones. Da lectura a varios documentos y cartas cruzadas con algunos representantes de países sudamericanos sobre las gestiones que estos países hicieron cerca de la representación española. A la cabeza figuraban las Delegaciones de Cuba, Bolivia, Chile y Perú. Yo declaro que el Gobierno garantiza a los refugiados que no estén incurso en ningún conflicto contrario a la Ley. Añade que en materia de política económica que se sigue en el transcurso de la guerra, se viene realizando una intensa labor, sumamente fructífera. Enumera las medidas que se han adoptado directamente para mantener en pie la economía. Sobre problemas militares el Ministerio de Defensa ha construido un gran Ejército. Confesará que ha tenido infortunios, como la pérdida de Bilbao, Santander y ahora el heroísmo de Asturias. También hemos tenido victorias como lo demuestra la actuación en los frentes de Aragón, Madrid y Sur, logrando los dos objetivos. Hay que corregir algunas lagunas. La guerra será larga, queremos que el país lo sepa; pronto dispondremos de un Ejército poderoso. En política exterior, salvo tres naciones, mantenemos relaciones cordiales con todas las demás, principalmen-

te Méjico y Rusia. Es un deber mío hacer resaltar los servicios prestados por la U. R. S. S., prestados por dicha nación noble y desinteresadamente. Algunos países creen que con el crecimiento de armamento se asegurará la paz, sin comprender que un Ejército de dos o tres millones de hombres, constituiría un riesgo para la Europa más occidental.

Ya lo dijo el Presidente de la República, hay que tener fe. Ni se crea ni se impone, pero se cultiva. Yo creo en el triunfo, porque tengo fe en España, en nuestra raza; no la que se busca en el árbol genealógico, no en el predominio de grupos sanguíneos; nosotros luchamos por una España grande y próspera, donde estén garantizados todos los españoles.

Al terminar el doctor Negrín su importante discurso, toda la Cámara puesta en pie le tributa una enorme ovación.

### Debate sobre la declaración ministerial

El Presidente de la Cámara, a continuación abre debate sobre la declaración ministerial.

Seguidamente hace uso de la palabra el señor González Peña, en nombre de la minoría socialista, quien dice que su minoría apoya decididamente al Gobierno y hace resaltar la labor del Gabinete Negrín, en la retaguardia, en el Ejército y en el exterior. Recuerda la lucha de Asturias y manifiesta que el Partido Socialista está al lado del Gobierno para cumplir sus órdenes.

A continuación habla el señor Velao de Izquierda Republicana, expresándose en parecidos términos.

Seguidamente hace uso de la palabra el señor Portela Valladares, quien dice que en los momentos actuales es de una gran solemnidad y gravedad. Me hago cargo de la poca calidad de mis palabras al hablar aquí, y por ello hablaré al corazón. Añade que el primer deber es asegurar la victoria. Después hace historia de su actuación desde las elecciones y entrega del Gobierno al Frente Popular. Recuerda que los gallegos siempre lucharon por las libertades. Añade que el día de hoy es para él de una íntima y gran satisfacción, al vivir con vosotros y ver a España en un plano inmediato de reconstrucción.

### Reforma del Reglamento de la Cámara

Después se da cuenta de un proyecto de reforma del Reglamento de la Cámara. Habla Pretel, quien defiende el proyecto, el que es tomado en consideración. Se pide en esta reforma que el Diputado que no acuda a las sesiones será suspendido en sus derechos. Es aprobado por 179 votos.

Seguidamente se levanta la sesión a las dos menos cuarto de la tarde.

### Orden del día para mañana

Es aprobado el orden del día para la sesión de mañana, que es como sigue:

Dictámenes que han quedado sobre la mesa; elección de secretario segundo y votación de confianza al Gobierno.

### Alvarez del Vayo, ovacionado

A la salida, el señor Alvarez del Vayo, que abandonó el Parlamento uno de los últimos por haberse entretenido en los pasillos fué rodeado por el público, el que le ovacionó.— Febus.

## DE LA REGION LEVANTINA

### MANIFESTACIONES DE MARTINEZ BARRIO

Valencia, 2, 1 madrugada.— Al terminar la sesión de Cortes, el Presidente de la Cámara, señor Martínez Barrio, dijo que en el transcurso de la misma, se había puesto de manifiesto la compenetración y entusiasmo de todos los oradores en la discusión de los diferentes asuntos.

### LAS INTERVENCIONES DE NEGRIN Y ALVAREZ DEL VAYO EN GINEBRA, CAUSAN SENSACION EN FRANCIA

Alicante, 2, 1 madrugada.— A su paso por esta ciudad, el señor Ravalais, secretario de Estado de Francia, hizo patente que en su país ha causado gran sensación las intervenciones del doctor Negrín y de Alvarez del Vayo en la Sociedad de Naciones.

### NUOVA EJECUTIVA DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Valencia, 2, 1 madrugada.— Como estaba anunciado, esta mañana se presentaron en el local del Comité Nacional los vocales de la U. G. T., al objeto de celebrar la reunión convocada. No se les abrió la puerta del local, a pesar de los insistentes requerimientos, teniendo que celebrar la reunión en el local de la Federación Gráfica. La reunión estuvo presidida por Pretel, acordándose que la hasta hoy Ejecutiva no tenía atribuciones para dar de baja a las Federaciones anuladas en su derecho. Fué nombrada nueva Ejecutiva que quedó constituida de la siguiente forma: Presidente, González Peña; Vicepresidente, Edmundo Domínguez; Secretario general, Rodríguez Vega; Secretario adjunto, A. Rosa; Tesorero, Pretel; Vocales: Ezequiel de Ureña, Claudio García, A. Pérez Casas, Lombardía y Andrés Anguano. Se acordó mandar saludos a los heroicos luchadores de Asturias, al Sindicato de Artes Blancas de Madrid y al Secrtariado general de Cataluña, así como reiterar al Gobierno la adhesión de la U. G. T. Por último se adoptó el acuerdo de enviar un saludo a la C.N.T.

### EL COMITE NACIONAL DE LA C. N. T. SE REUNE

Se ha reunido el Comité Nacional de la C. N. T., el que entre diferentes acuerdos adoptó el de aceptar el dictamen del pleno de regionales. Así mismo se vió la necesidad de llegar a una inteligencia con todos los partidos y sectores antifascistas, desando que se proceda a un cambio en la dirección de la política general.— Febus.

## Información del Extranjero

### ¿CUAL SERA LA ACTUACION ITALO-ALEMANA?

París, 2.— La atención de toda la prensa francesa está concentrada en la actitud que adopten Italia y Alemania en el conflicto español.

### LOS CHINOS GANAN TERRENO

Shanghai, 2.— La Prensa anuncia que las fuerzas chinas han rectificado sus líneas en el sector de Suan Yang, avanzándolas unos 25 kilómetros.

### LOS DISTURBIOS EN PALESTINA

Jerusalén 2.— A consecuencia de los sucesos de Palestina, el Gobierno inglés ha adoptado gravísimas medidas, cercandó la casa del gran Musti. Se han practicado numerosas detenciones entre ellas la del alcalde de Jerusalén.

## LA GUERRA Y LA MUJER

La guerra, cruel y sangrienta, horroriza e impone, causa gran pavor en la sensible naturaleza de la mujer; si esta guerra es a semejanza de la que en la actualidad se desarrolla en España entre hermanos, padres e hijos, a los que se ametralla con armas extranjeras, por elementos extranjeros también, por moros incivilizados y toda la chusma "franquill", es aún más monstruosa y más cruel. Mas a pesar de todas las lamentaciones que nosotras, en nuestro dispensable miedo hacemos, esos malvados prosiguen en su obra de exterminio, cuyo principal objetivo somos las mujeres y nuestros hijitos, que nada saben de odios ni venganzas. Esto nos lo demuestra claramente los criminales bombardeos de ciudades que, como Madrid, Bilbao, Málaga y Almería y otras muchas han padecido, y, lo que es peor, siguen padeciendo.

Mujeres, al fin poco acostumbradas a enfrentarnos con el peligro hasta hoy, lo tememos quizá dando más importancia, más valor a nuestras vidas que en lo que en realidad tiene.

Nada tenían de estimables nuestras vidas en el régimen anterior. Obligadas a vivir bajo un prejuicio social, sin libertades y sometidas a una humillación vergonzosa por parte de la sociedad no merecía la pena de ser vivida. Pensad que en manos de esa canalla, en sus dominios, a nada podemos aspirar; únicamente a ser capricho de señoritos o viejos libidinosos, muñecas humanas de placer, artículo de lujo o humildes esclavas del patrón; en ese plan no nos interesa la vida.

Ahora, con los beneficios que para la mujer ofrece esta nueva era de Libertad, esta nueva aurora que nace al amparo de una República sana y fuerte, apoyada en un Ejército poderoso, se nos da margen a la mujer para poder emanciparnos, desposeernos del yugo esclavizador que hasta aquí hemos tenido que soportar. Una República que tiende a acabar con todo lo malo que encerraba el Régimen monárquico.

El patrón, válido de la preponderancia que su dinero y nuestras necesidades le daban, no podrá ya echarnos sus zarpas para oprimirnos, no podrá, porque tenemos quien nos defiende, tenemos libertades que, bien aprovechadas, nos pondrán a un nivel igual al de nuestras camaradas las mujeres rusas.

Sabremos definir lo que es cultura, porque procuraremos ser cultas. No nos impondrá pánico la sociedad porque será una sociedad libre, una sociedad en que la mujer tendrá sus derechos y sus deberes, y no parecerá nunca denigrante el que una mujer ejerza este o aquel oficio o practique este o aquel deporte. No podrán ya ser víctimas de los prejuicios sociales —injustos en todos los casos—. Recuerdo en este momento un gran film soviético, "El Circo", en el que desarrolla todo un gran contenido social.

Razones sobradas son estas para apetecer esta vida que se nos ofrece, feliz, próspera, plena de libertades, pero para poder gozarla, hay que luchar, y lo que es más, hay que merecerla. ¿Cómo? Muy sencillo. En la guerra podemos hacer un gran papel: Primero, animar constantemente al padre, hermanito, compañero, novio. Hacerles ver que luchan por algo que merece ofrendar incluso la propia vida, que para nada sirve si se tiene que estar esclavizado al tirano de siempre: la burguesía. Segundo, trabajando para la guerra o supliendo al hombre. Para ello, debemos capacitarnos, a la mayor brevedad en las labores a la que mejor nos adoptemos, cooperando al buen funcionamiento de la retaguardia.

Para el espionaje, la mujer, indudablemente, es un gran factor; pero no lo es menos para el contra espionaje. Nosotras, con nuestra astucia y sagacidad, podemos descubrir lo que muchos hombres de buena voluntad no lograrían.

Los "bulistas" procuran infiltrar sus "bulos" por conducto de la mu-

jer que inconscientemente, los propala. Nosotras las antifascistas podemos y debemos hacer un servicio activo y eficaz: descubrir a los "bulistas", a los logreros que nos encarecen los artículos a un límite abusivo que no debemos consentir; a los que llamándose antifascistas hacen ver que es denigrante que pertenezcamos a este o a aquel partido, cuando es precisamente lo que ya debíamos haber hecho: tener un partido político donde nos podamos instruir moral y materialmente sobre todos los asuntos de una nueva sociedad, que es lo que deseamos y por lo que combatimos.

Tu, mujer, ¿no tienes hermanos o familiares comunistas, socialistas? Tu compañero, ¿no pertenece a un partido político? Si, verdad; tú al igual que ellos tienes el mismo derecho de pertenecer al partido que creas conveniente. Te debes a tu pueblo que lucha con denuedo y entusiasmo por su liberación. No siempre han de ser los quehaceres del hogar; estos se deben practicar, indiscutiblemente, pero también hay que cooperar en beneficio de la causa, que es la de tu compañero, padre, y de tus hijos, ya que estos serán los que disfruten del bienestar que les dará una nueva era de paz y de justicia. Todas las mujeres somos capaces de hacer lo que sea necesario; únicamente precisamos comprender que somos mujeres de ahora, de unos tiempos nuevos, tiempos que la cultura hacer ser libres con pensamientos propios y propias iniciativas.

Por la emancipación de la mujer no se lucha; eso ya lo tenemos. Lo que debemos es saber nosotras emanciparnos, saber ser ciudadanas compañeras, y, sobre todo, antifascistas de corazón.

No cabe duda. El triunfo es de los que, como nosotros, ponen todo el entusiasmo necesario para lo lograrlo. Y ese triunfo por nada ni por nadie podrá ser discutido.

Matilde AHUMADA

De la Célula Femenina del Radio Centro del Partido Comunista.

## PENSIONES DEL ESTADO

para informes y tramitación

### Agencia B O M

Concepción Arenal, 2. Frente a "El Montañés"

## SE NECESITA

mecanógrafa. Informes: Consejo Provincial de Abastecimientos, General Riego, 14, de 9 a 1 de la mañana y de 3 a 6 de la tarde.

## INFORMACIÓN LOCAL

### DONATIVOS

Se han recibido en este Gobierno civil las cantidades que se mencionan, donadas por las entidades que se indican y para los fines siguientes:

Funcionarios provinciales, pesetas, 204'30 para ayuda al "Jaime I"; personal de Prisiones para ayuda pro refugios, pesetas; 116; Artilleros de Costa, (quienes tienen establecido el criterio de entregar mensualmente y mientras duren los trabajos de refugios), 431'15 pesetas, para refugios; José Navarro Corbató, para refugios, pesetas 250. Sociedad Deportiva "España Roja" del Alquílan, para refugios, 25.

Se ruega a las Comisiones que se hallan encargadas de estos fondos se sirvan pasar a retirarlos por la Secretaría Particular de este Gobierno civil, mediante recibo.

### AYUNTAMIENTO

Por acuerdo del Consejo Municipal, se advierte a los comerciantes y al público en general, que las horas de oficinas de la Delegación de Abastos serán de 10 a 13, no habiendo oficinas por la tarde, para nadie, al objeto de que pueda tener esta Delegación tiempo suficiente para poder atender al abastecimiento de esta Capital.

### DE INTERES

Relación de los Sindicatos que deben presentarse en el día de hoy de 10 a 1, en la Consejería Municipal de Abastos, para retirar artículos de primera necesidad.

Transcurrido dicho día perderán el derecho a retirar los géneros que les corresponden:

Barrileros "El Progreso", carga y descarga "Claridad", Sindicato de Pescadores, Sindicato de Albañiles "Primero de Mayo", Trabajadores Petróleo, U. G. T., Trabajadores Petróleo, C. N. T., Carpinteros C. N. T., "Martícula Unida" y "El Guardador".

### DELEGACION PROVINCIAL DE ASISTENCIA SOCIAL

Disueltas las Juntas Provinciales de Protección de Menores, y traspasados sus servicios a las Delegaciones provinciales de Asistencia Social, por Decreto de la Presidencia del Consejo de Ministros, de 4 de enero del año en curso, se pone en conocimiento de los dueños o Controladores de Hoteles, fondas y bodegones de esta capital, que a partir del 1.º de Octubre, actual mes, vendrán obligados a contribuir a esta Delegación el impuesto que sobre esta clase de estable-

cimientos señala la Ley de 30 de Diciembre de 1910.

Dado a las circunstancias anormales, y haciéndonos cargo de las múltiples cargas que hoy pesan sobre nuestro comercio, industrias, etc., hemos acordado regularizar este impuesto de la forma siguiente, y con carácter eventual:

Hospedajes de primera y segunda clase, a 0'10 por estancia, aunque ésta no sea completa.

Hospedajes de tercera clase, pensiones particulares y Casas de comidas (bodegones), 0'10 por estancia completa, y 0'25 por incompleta.

Unos y otros, a partir de la fecha que se indica, quedan obligados a liquidar quincenalmente este impuesto, en nuestras oficinas de Blasco Ibáñez, 10, previa presentación de los libros de entrada y salida de pasajeros para su aportación a revisión.

Almería 1 de octubre de 1931.— El Delegado. J. Vizcaino.

Con motivo del cambio de la hora oficial por la del Meridiano, se pone en conocimiento del público en general, que a partir del día 3 del actual, el sorteo diario de la rifa de los "Iguales", se verificará a las cinco de la tarde, en lugar de a las seis como hasta ahora se venía haciendo con motivo de la hora de verano.

El número premiado en el sorteo correspondiente al día de ayer, en la rifa de los "Iguales", fué el 91.

### CENTRO DE RECLUTAMIENTO MOVILIZACION E INSTRUCCION

Se pone en conocimiento de todos los camaradas que tengan 18 y 19 años, que se hallan inscritos en el Consejo Municipal de esta Capital, que el primer periodo de Instrucción premilitar empezará hoy día primero de octubre, para los cual se presentarán en el campo del Tiro Nacional durante los días uno al tres y de las dieciocho a las veinte horas.

Los que dejen de efectuarlo serán sancionados como si estuviesen en activo.— El Comité de Educación Militar.

## PROPIETARIOS

Deseo tomar en arriendo casa con patio, preferible extrarradio ciudad.

Razón: Muley, 2. Vicente.

## Socorro Rojo Internacional

### A TODOS LOS ANTIFASCISTAS

El Comité Provincial del Socorro Rojo Internacional hace un llamamiento a todos los antifascistas para que se unan al homenaje a la U. R. S. S. con motivo del XX aniversario de la Revolución Rusa.

La ayuda prestada por la U. R. S. S. a los antifascistas españoles en Octubre de 1934; la solidaridad inmensa con que ha apoyado nuestra actual guerra de independencia; la abnegación del gran pueblo soviético que ha enviado a la España leal ropas, víveres y dinero; que ha sacrificado hombres y barcos como el "KONSOMOL" y sus tripulantes, para que nuestros valientes soldados no carecieran de nada, son cosas que el pueblo español antifascista no puede olvidar.

El S. R. I., amplia organización de masas antifascistas, lanza este llamamiento a todos los españoles que luchan en el frente o en la retaguardia por la liberación de nuestra patria. Queremos testimoniar al glorioso pueblo soviético nuestra más ferviente solidaridad en esta fecha imperecedera de la Revolución de Octubre, y tenemos la firme convicción de que todos los antifascistas se sumarán a nuestro deseo.

En nuestro domicilio social, Avenida de la República 14, recibimos donativos pro gastos homenaje y pliegos de firmas que enviaremos a la U. R. S. S.

¡VIVA LA UNION SOVIETICA!  
¡Viva la solidaridad de los trabajadores!

Almería, septiembre 1937.  
El Comité Provincial del S. R. I.

## UNO DEL BARRIO MORENO

Doctor en Medicina-Pulmón y corazón - RAYOS X

Del Dispensario Antituberculoso del Distrito de la Universidad de Madrid. - Ex interno por Oposición en la Beneficencia general de Madrid.

Concepción Arenal, 7 - Consultas de 11 a 12 y de 2 a 4

## CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

"La Solidaridad", cita a todos sus afiliados para el domingo a las ocho de la mañana.

—En la Casa del Pueblo, se reunirán los militantes de los Radios Oeste, Centro, Este número 1 y Este número 2 de la J. S. U., para celebrar una asamblea.

—La Federación Ibérica de Juventudes Libertarias, Barriada Ascaso, celebrará el domingo, a las cinco y media de la tarde un importante acto.

—El Ateneo de Divulgación Social de la Barriada de los Molinos, cita a sus afiliados para hoy a las siete y media de la tarde.

—El Sindicato Nacional del Transporte Marítimo, se reunirá en asamblea el domingo a las diez de la mañana.

"Defensa Proletaria" cita a sus afiliados desde hoy, para que faciliten los datos necesarios para el abastecimiento.

## GACETILLAS

### SE DESEA SABER

el paradero de Juan y Roque Gallardo Baeza, evadidos de Málaga. Enviar informes a Francisco Melgar Huerta, cuarta Compañía, 371 Batallón, 93 Brigada Mixta, Estafeta Militar número 15, Frente de Granada.

# C. N. T. AVISO U. G. T.

Los Almacenes MORALES de venta de tejidos al mayor y detall, que se encontraban instalados en la calle del General Riego, 6, A, han sido trasladados a la Glorieta de Sartorius, número 6 (antes Plaza de San Pedro) donde se ofrecen al público en general.